



4 марта 2012 года в России состоялись президентские выборы, которые стали реалити-шоу со всеми вытекающими отсюда последствиями. В нынешнем году все избирательные участки были оснащены веб-камерами. Таким образом, не только россияне, но и жители Ближнего и Дальнего зарубежья могли наблюдать за тем, как проходят выборы. Даже жители российских глубинки не стали исключением из общих правил. Появление веб-камер на избирательных участках стало поводом для называния выборов в РФ реалити-шоу. Западные репортеры больше всего следили за тем, как происходит голосование в глубинках. Кадры шоу стали открытием не только для зарубежных лиц, но и для самих россиян!

Минэкономсвязи уже объявило об итогах реалити-шоу. Прямая трансляция привлекла внимание миллионов. И. Щеголев (министр связи и массовых коммуникаций) прокомментировал произошедшее с должной реакцией. Реалити-шоу «Выборы в РФ – 2012» - это та же социальная сеть, только с уклоном на видео. Помимо основной задачи веб-камеры справились и со второстепенной. Они показали, как живут граждане в удаленных от столицы селениях и населенных пунктах. Открывшаяся картина отрезвляла и удивляла одновременно. Чего только стоит съемка уборщика, который убирает шваброй спортзал, когда все потихоньку проходят к кабинкам для голосования. Да, картина можно сказать убогая. Не везде все гладко и ладно, но за то теперь все всё знают! Как проходят выборы в маленьких горных аулах? Интересно. Так один из членов избиркома встречала голосующих у себя дома, а в перерывах отлучалась к собственному малышу, которому меняла памперсы и кормила. Неужели нельзя было найти местечка «спокойнее»? PS: трансляция с веб-камер началась задолго до проведения выборов. Кому это было надо? Члены избиркома хотели апробировать оборудование до его непосредственного использования в деле. Таким образом, россияне-наблюдатели посредством Интернета смогли понаблюдать затем, как проходят на Руси свадьбы и вечеринки.